
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Έναρξη εγγραφών στο κατασκηνωτικό πρόγραμμα 2025 

 (για άτομα τρίτης ηλικίας) 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της κατασκήνωσης Αγία Παρασκευή Στομίου Δήμου Αγιάς, 

ανακοινώνει ότι ξεκινά από την Δευτέρα 5 Μαΐου 2025 και διαρκεί έως την Κυριακή 

25 Μαΐου 2025, η υποβολή αιτήσεων για το κατασκηνωτικό πρόγραμμα 2025. 

 

Η υποβολή των αιτήσεων μπορεί να γίνει είτε ηλεκτρονικά στο email 

campstomiou@gmail.com ή δια ζώσης στο Τοπικό Κατάστημα του Δήμου Αγιάς στο 

Στόμιο. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα: 

2495350209 και 2495350210.  

 

 

Το κατασκηνωτικό πρόγραμμα τρίτης ηλικίας αφορά στο χρονικό διάστημα  

Περίοδος Κατηγορία Ημερομηνία Έναρξης Ημερομηνία Λήξης 

7η Ηλικιωμένοι 29/8/2025 7/9/2025 

 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

- Αίτηση - Υπεύθυνη δήλωση 

- Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας αιτούντος. 

- Εκκαθαριστικό σημείωμα έτους 2024 (ή του 2023 εάν δεν έχει υποβληθεί 

πρόσφατη φορολογική δήλωση) ή υπεύθυνη δήλωση ότι δεν υποβάλλεται 

φορολογική δήλωση, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής από ΚΕΠ ή άλλη 

δημόσια αρχή 

- Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης που εκδόθηκε το τελευταίο 

τρίμηνο. 

- Βεβαίωση ιδιώτη γιατρού ή γιατρού του ασφαλιστικού φορέα στην οποία 

υποχρεωτικά να αναγράφεται ότι δεν πάσχει από μεταδοτικά νοσήματα και ότι η εν 

γένει κατάσταση της υγείας του επιτρέπει τη συμμετοχή του σε κατασκηνωτικό 

πρόγραμμα. 

 

 



Οδηγίες υποβολής δικαιολογητικών:  

Για την ορθή υποβολή της αίτησής σας, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα πρέπει 

να αποστέλλονται συγκεντρωμένα, σε ένα (1) ηλεκτρονικό μήνυμα (email) και 

ενσωματωμένα σε ενιαίο αρχείο PDF. 

 

Οι αιτήσεις θα διαβιβάζονται ατομικά ή συλλογικά μέσω των ΚΑΠΗ που συμμετέχει 

κάθε ηλικιωμένος. 

 

Κατά την επιλογή των κατασκηνωτών προτιμούνται οι οικονομικά ασθενέστεροι. 

 

Ο κατασκηνωτής/τρια εφόσον επιλεγεί καταθέτει το ποσό συμμετοχής των 30,00€ σε 

λογαριασμό του Δήμου Αγιάς, εξαιρουμένων των κάτωθι περιπτώσεων που δεν 

καταβάλλουν ποσό συμμετοχής: 

Α) τα άτομα με αναπηρίες ανεξάρτητα από το πρόγραμμα που συμμετέχουν, 

Β) ηλικιωμένα άτομα δικαιούχοι του Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος. 

 

 


